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Βαπτίσεις κατηχουμένων στην Ιερά Επισκοπή 
Αδελαΐδος
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, στην Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος τελέστηκαν, το 
Μέγα Σάββατο, 11 Απριλίου, οκτώ βαπτίσεις ενηλίκων.

Πέντε κατηχούμενοι από την αγγλόφωνη Ενορία Αγίου Παντελεήμονος, Glenelg 
North, και τρεις από την αγγλόφωνη Ενορία Αγίου Σωφρονίου του Έσσεξ, 
Hectorville, υπερνικώντας την κόπωση της Μεγάλης Εβδομάδος και διάφορα άλλα 
εμπόδια, προσήλθαν στον Αρχιεπισκοπικό Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας για να 
γίνουν δεκτοί στη Μία, Αγία, Καθολική και Αποστολική Εκκλησία διά του 
Μυστηρίου του Αγίου Βαπτίσματος. Οι βαπτίσεις ακολούθησαν μια παρατεταμένη 
περίοδο κατηχήσεως στις ενορίες τους. Η τέλεση βαπτίσεων κατά το Μέγα 
Σάββατο (και μάλιστα ομαδικών βαπτίσεων ενηλίκων) παρουσιάζει ορισμένες 
πρακτικές δυσκολίες, εξ αιτίας του μεγάλου αριθμού ακολουθιών της περιόδου, 
προσδίδει όμως ιδιαίτερη ομορφιά και βαθύ νόημα, όταν δύναται να τηρηθεί αυτή 
η αρχαία πράξη.

Τις βαπτίσεις τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, 
βοηθούμενος από τους ιερείς των αναφερθεισών ενοριών, πατέρες Ιερεμία Krieg 
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και Δανιήλ Bradshaw, και τον Διάκονο Αντώνιο Κάκα. Ο Θεοφιλέστατος άρχισε την 
ακολουθία με συγκινητικό χαιρετισμό περί της σημασίας του Βαπτίσματος και 
καλωσορίζοντας τους μέλλοντες να δεχθούν το φως του Βαπτίσματος. Στο τέλος 
της ακολουθίας, οι νεοφώτιστοι έλαβαν την ευλογία να μεταλάβουν των 
Αχράντων Μυστηρίων στις ενορίες τους τις πρώτες πρωινές ώρες της 
επερχομένης νυκτός, μετά την Παννυχίδα, την Ακολουθία της Αναστάσεως και την 
Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία, κατά την οποία ψάλλεται, αντί του τρισαγίου ύμνου, 
ο ύμνος «Όσοι εις Χριστόν εβαπτίσθητε…».

Την επομένη ημέρα, Κυριακή του Πάσχα, 12 Απριλίου, μετά τον από κοινού όλων 
των ενοριών της Αδελαΐδος τελεσθέντα Εσπερινό της Αγάπης, προεξάρχοντος του 
Θεοφιλεστάτου, στον Αρχιεπισκοπικό Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας, τελέστηκε το 
Μυστήριο του Γάμου ενός ζεύγους εκ των νεοφωτίστων της Ενορίας Αγίου 
Σωφρονίου του Έσσεξ, με τον τρίτον εκ των νεοφωτίστων από την ίδια Ενορία να 
διακονεί ως κουμπάρος.



Οι συγκεκριμένοι οκτώ νεοφώτιστοι προέρχονται από διάφορες εθνικότητες, 
θρησκείες ή άλλα χριστιανικά δόγματα (ινδουιστές, άθεοι, προτεστάντες 
διαφόρων δογμάτων), και αποτελούν μέρος μιας συνεχιζόμενης τάσεως, η οποία 
παρατηρείται όχι μόνον εντός της Αυστραλίας, αλλά και στο εξωτερικό. 
Πρόσφατα στοιχεία απογραφής δείχνουν ότι η Ορθοδοξία είναι η μόνη χριστιανική 
ομολογία που παρουσίασε αύξηση μεταξύ των ετών 2016 και 2021, ενάντια στο 
ρεύμα θρησκευτικής αποξενώσεως που παρατηρείται σ’ άλλες χριστιανικές 
ομολογίες. Είθε η τάση αυτή να συνεχιστεί, καθώς το φως της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας αγγίζει όλο και περισσότερους ανθρώπους στην Πολιτεία της Νοτίου 
Αυστραλίας και στο Αυστραλιανό Έθνος.
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